

# 忻朔两市携手合作 高质量打造长城国家文化公园建设

本报讯(记者 石俊文)7月29日,朔州市副市长李润军带队赴我县调研长城国家文化公园建设,忻州市副市长贾玲香一同调研。忻州市、朔州市围绕雁门关—广武长城旅游一体化发展,共同打造长城国家文化公园进行座谈交流,互相学习、协同发展,互惠互利、共话发展。

李润军一行在忻州市代县实地察看了雁门关景区冰轮馆、雁门关黄酒酒都、代州古城游客服务集散中心等,对代县旅游基础雄厚、推动有力、新业态发展迅速给予高度评价。

在随后贾玲香主持召开的长城国家文化公园建设工作座谈会上,代县委副书记、县长温安娜介绍了代县长城国家文化公园建设进展情况,并提出了“雁门关—广武长城两市两景”一体化发展建议;山阴县委副书记张安平、朔州市文化和旅游局局长刘晓琰分别介绍了广武长城边塞文化旅游区开发打造情况和下一步规划设想。

李润军指出,要按照符合各自实际的经营方式进行运营管理,在整体规划、开发建设、营销推广上

进行联动,形成机制、统一步调、协调发展、合作共赢。特别是在两地交界处,理念、文化要一致,协同发展,共同打造雁门关—广武长城形象标识区。要规划引领,“高、大、上”发展,加强景区建设,积极推进“长城国家文化公园—雁门关展示园”建设,代县、山阴县共同制定“雁门关—广武长城两市两景”一体化发展联席会议制度,定点定期座谈商讨研究,共同推进雁门关—广武长城旅游一体化高质量发展。

贾玲香指出,忻州市与朔州市隔山相望、地缘相邻,携手合作、扎实推进长城国家文化公园建设,是深入贯彻习近平总书记调研山西重要指示精神的迫切需要,是贯彻落实新时代党中央、国务院决策部署的必然要求,是推动实现山西文化和旅游高质量发展、构建文化遗产廊道和文化旅游带、打造国际知名文化旅游目的地的重要实践。为此,我们两市要本着“互惠互利、合作共赢”的原则,立足要素、创新思路,始终秉



图为在代州古城游客服务集散中心调研

持“家国情怀、边塞人家”的品牌理念,相互交流、取长补短、查漏补缺,确保目标同向、风格一致,体现长城文化博大精深,共同高质量打造长城国家文化公园,讲好“长城故事”,吸引八方游客,全方位推动两市全域旅游迈上新台阶,实现飞跃发展、合作共赢。

## “八一”慰问送祝福 共叙军民鱼水情

——市县领导走访慰问驻代部队官兵



温安娜一行首先来到消防救援大队,为他们送去了慰问品,并致以节日的祝福和问候,叮嘱全体指战员要在保证自己安全的前提下继续发扬优良传统和过硬作风,不断提高本领、苦练技能、建设队伍,以更饱满的热情、更务实的行动主动融入代县经济社会发展大局,为实现代县全面高质量赶超发展作出新的更大贡献。

在武警中队,温安娜详细了解了武警中队官兵们的工作生活、部队建设等情况,并对武警官兵们在推动代县经济发

◆**本报讯**(记者 王妍婷)在“八一”建军节来临之际,7月28日上午,忻州市人大常委会主任王珍一行深入驻代县部队进行走访慰问。市人大常委会秘书长李强,市人大常委会研究室主任王文平,县委副书记、县长温安娜,市人大常委会主任郭万国,市退役军人事务局局长边靖泽,县委常委、县人武部部长宋华,市人大常委会副主任王秀芳一同参加。

在驻地,王珍看望了部队官兵,详细了解部队建设及官兵生活、学习、训练等情况,并送上慰问品与慰问信,代表市委、市政府对他们长期以来为服务地方经济发展、维护社会稳定等方面做出的贡献表示感谢,希望驻地官兵坚决贯彻习近平强军思想,始终牢记初心使命,继续发扬光荣传统和优良作风,以不屈不挠的斗争精神、昂扬向上的精神风貌在岗位上再创佳绩、再立新功。

他表示,全市上下将一如既往地支持和服务部队建设,认真落实拥军优属各项政策举措,持续深化双拥共建,为部队建设发展创造良好的环境。希望军地双方共同努力,携手推动军民融合发展,共同谱写全市高质量发展新篇章。

◆**本报讯**(记者 石俊文)7月30日,在“八一”建军节即将到来之际,县委书记张生明开展“八一”走访慰问活动。县委常委、人武部部长宋华,政府副县长李海东,县委办、退役局人事局、党群服务中心主要负责人参加。

在县人武部,张生明认真听取部队建设等有关

情况汇报,详细询问了部队日常工作和官兵生活情况,畅叙军民鱼水深情,共谋军地建设发展,送去了慰问品并向人民子弟兵致以节日的祝福和诚挚的问候。他指出,长期以来,全体驻地部队官兵在完成疫情防控、乡村振兴、抢险救灾、应急救援、保障人民生命财产安全等方面作出了积极贡献,希望驻地部队全体官兵在今后的工作中继续发扬优良传统和过硬作风,一如既往地为我县经济社会高质量发展保驾护航,为维护社会和谐稳定再立新功。县委、县政府将继续弘扬双拥工作的优良传统,一如既往地关心和支持驻地部队建设,积极为驻地部队搞好服务、提供保障,不断开创军民融合深度发展的良好局面。

在退役残疾人方建忠、现役军人王超家属王志俊家中,张生明与他们亲切交谈、关切地询问他们的生活起居、身体状况和家庭情况,并为他们送上慰问金,同时叮嘱随行人员要进一步做好退役残疾人、现役军人家属的服务保障工作,尽最大努力帮助他们解决实际困难,切实把拥军优属各项政策落到实处,努力营造尊崇军人、关爱军属的良好社会氛围。

◆**本报讯**(记者 周欣宇)在“八一”建军节来临之际,7月28日上午,县委副书记、县长温安娜深入消防救援大队、武警中队开展走访慰问活动。政府办、人武部、退役军人事务局等单位主要负责同志参加。

发展、社会稳定、疫情防控、抢险救灾等方面作出的贡献表示衷心感谢。希望他们继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,努力建设成为一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队。温安娜表示,县委、县政府将继续大力弘扬双拥良好传统,持续巩固军政军民团结,支持军队建设,全力为武装工作创造良好的条件和环境。

◆**本报讯**(记者 周欣宇)“八一”慰问送关怀,传递党恩暖人心!7月28日上午,县政协副主席王粉梅,县人民检察院检察长席晓明开展“八一”前夕走访慰问活动,县退役军人事务局等相关单位负责人一同参加。

王粉梅、席晓明一行先后走访慰问退伍老兵戴高名、抗战老兵张凤全,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。每到一处,都关切询问他们的生活起居、身体状况和家庭情况,并送上慰问金、慰问品,叮嘱他们要保重好身体。

王粉梅指出,老兵是时代的见证者,是美好生活的奠基者,要广泛深入开展拥军优属拥政爱民工作,大力弘扬军爱民、民拥军的光荣传统,讲好红色故事、赓续红色血脉,进一步巩固军政军民团结。

席晓明叮嘱随行人员,要时刻关心、关爱老兵们的生活,用足用好相关政策,帮助解决实际困难,让他们充分感受到党和政府的关怀和温暖;要满腔热情为官兵和优抚对象排忧解难,积极宣传革命先烈、军队英模、双拥模范和退役军人典型的感人事迹,全力营造尊崇英雄、尊重军人的社会风尚。